
 

 

 

Edital de Divulgação 

Sessão Ordinária 
15/02/2022 

 
 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 

divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada no dia 15/02/2022, às 16 horas 

 

 

 
Projeto de Lei do Executivo nº 1/2022 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Revoga a Lei Municipal nº 1.098, de 11 de Março de 2009, que autoriza o Poder Executivo a 
ceder o uso de bem público ao Estado do Paraná para a implantação do Programa Federal Mercado 
Brasil. 
Situação: Divulgar 

Projeto de Lei do Executivo nº 2/2022 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Cria o Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos Vó Helena Gomes de Liz no 
Bairro Canguiri. 
Situação: Divulgar 

Projeto de Lei do Executivo nº 3/2022 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Autoriza o Executivo Municipal a abrir junto ao orçamento geral do corrente ano, Crédito 
Adicional Especial no valor de R$ 16.098.672,17 (dezesseis milhões, noventa e oito mil, seiscentos e 
setenta e dois reais e dezessete centavos) e, Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 
11.484.467,46 (onze milhões, quatrocentos e oitenta e quatro mil, quatrocentos e sessenta e sete reais 
e quarenta e dois centavos). 
Situação: Divulgar 

Projeto de Lei do Executivo nº 4/2022 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Ratifica a 4ª Alteração e Consolidação do Contrato do Consórcio Metropolitano de Saúde e 
Assistência Social do Paraná - COMESP e autoriza a permanência do município de Colombo no agora 
denominado CONSÓRCIO METROPOLITANO DE SERVIÇOS DO PARANÁ - COMESP e dá outras 
providências. 
Situação: Divulgar 

Projeto de Lei do Executivo nº 5/2022 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Dá publicidade aos termos da Regularização Fundiária que com base no Provimento 
Conjunto n. 02/2020 do Tribunal de Justiça do Estado do Paraná, legitima, instrumentaliza e autoriza o 
procedimento de titulação dos lotes inseridos em áreas irregulares do município de Colombo nos termos 
do “Programa Moradia Legal”. 
Situação: Divulgar 



Projeto de Lei do Executivo nº 6/2022 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Autoriza o Executivo Municipal a abrir junto ao orçamento geral do corrente ano, Crédito 
Adicional Especial no valor de R$ 860.000,66 (oitocentos e sessenta mil reais e sessenta e seis 
centavos), e Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 1.110.000,00 (um milhão e cento e dez mil 
reais). 
Situação: Divulgar 

Projeto de Lei do Executivo nº 7/2022 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Dispõe sobre o rateio das sobras dos recursos do Fundeb - Fundo de manutenção e 
Desenvolvimento da Educação Básica e da Valorização dos Profissionais da Educação, com a 
aplicação da Lei 14.113/2020 aos profissionais da educação básica em efetivo exercício e dá outras 
providências 
Situação: Divulgar 

Indicação nº 1/2022 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Saúde 
Assunto: Solicito a manutenção das cadeiras de rodas da UPA Maracanã, Rua São Pedro, 855, 
Fátima. 

Indicação nº 2/2022 
Autor: Paulo Cezar Heua (Cezinha Heua) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Reabertura do escritório da Companhia de Energia Elétrica, na sede do Município de 
Colombo. 

Indicação nº 3/2022 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar o alinhamento do poste de energia localizado às margens 
da rua Renato Soares de Almeida,lado esquerdo do n° 267 (antigo prédio onde funcionava o Cmei Tia 
Sula), no Jardim Santa Rita, bairro Canguiri. 

Indicação nº 4/2022 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Saúde 
Assunto: Solicito a troca e manutenção das cadeiras de rodas da unidade Básica de Saúde do Jardim 
Cristina, Rua Antonio Severino das Neves, 299 - Guaraituba 

Indicação nº 5/2022 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito o remanejamento do ponto de ônibus que está localizado na esquina das ruas 
Arquimedes Pavin com Mario Mendes no Jardim Gabirobal. este relocamento pode ser para a Rua 
Arquimedes Pavin, 40. 

Indicação nº 6/2022 
Autor: Roger Rodrigues Germiniano (Professor Roger) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Instalação de Ponto de ônibus, com cobertura, nos dois sentidos da Rua Rio Japurá 
em frente ao número predial 529. 



Indicação nº 7/2022 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Viabilizar a Implantação da pavimentação asfáltica e calçadas com acessibilidade na 
Travessa São Luiz no Jardim Fátima - CEP:83405-260 

Indicação nº 8/2022 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito realização de pavimentação asfáltica para Rua Chico Mendes, Bairro Jardim Campo 
Alto. 

Indicação nº 9/2022 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito realização de pavimentação asfáltica para Rua Florentino Rocha, Bairro Jardim 
Campo Alto. 

Indicação nº 10/2022 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito realização de pavimentação asfáltica para Rua Evídio Cardoso, Bairro Jardim Campo 
Alto. 

Indicação nº 11/2022 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito realização de pavimentação asfáltica para Rua Roger Bacon, Bairro Jardim Campo 
Alto. 

Indicação nº 12/2022 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito realização de pavimentação asfáltica para Rua Guarani, Bairro Jardim Campo Alto. 

Indicação nº 13/2022 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito melhorias em todos os bueiros da Rua dos Eucaliptos próximo a Av. João D'Agostin. 

Indicação nº 14/2022 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito estudos para a reestruturação do cruzamento fazendo a retirada da suposta rotatória, 
incluindo redutores tartaruga no cruzamento entre as ruas: Avenida João D'Agostin, Rua dos Eucaliptos, 
Rua Sebastião Barbiot e Rua Casimiro de Abreu, Bairro Maracanã. 

Indicação nº 15/2022 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito estudos para disponibilizar um terreno nas proximidades do Bairro Jardim Eucaliptos 
para construção de um pátio para colocar os veículos aprendidos pela delegacia do alto Maracanã. 



Indicação nº 16/2022 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a verificação junto a secretaria e empresa fornecedora que grades de bueiros e 
tampas de boca de lobo sejam feitos de materiais mais fortes e resistentes. 

Indicação nº 17/2022 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito a implantação de uma travessia elevada na Rua Luiz Gasparin, altura do número 617, 
Bairro Guarani. 

Indicação nº 18/2022 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito realização de recapeamento para Rua Fernando Sabino, Bairro Maracanã. 

Indicação nº 19/2022 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito a restauração asfáltica e calçadas da Rua Dilvete Santos Ribeiro, Bairro Planta 
Teixeira de Lara. 

Indicação nº 20/2022 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito a implantação de travessia elevada na Rua Quintas do Sol, altura do número 362, 
Bairro Guaraituba. 

Indicação nº 21/2022 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar a formação de uma equipe para fazer as manutenções e 
reparos nas academias ao ar livre instaladas em diversos pontos do município. 

Indicação nº 22/2022 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar processo para implantação de 1 (um) poste e extensão de 
rede para instalação de iluminação pública na Rua Ana Haro Pucci, esquina com a rua Manoel Soares 
de Almeida, localizada no Jardim Santa Rita, bairro Canguiri. 

Indicação nº 23/2022 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Concessionária Régis Bittencourt 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria verificar, junto ao departamento competente, se estão corretas as 
pinturas da sinalização horizontal, quanto à proibição do sentido de tráfego, em um pequeno trecho sob 
o viaduto do Parque Castelo Branco, localizado no Km 10. 

Indicação nº 24/2022 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 



Assunto: Solicito a revitalização das vias de passeios com todas as sinalizações necessárias na Rua 
São João Batista, localizada no Bairro Jardim Nossa Senhora de Fátima. 

Indicação nº 25/2022 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar, junto ao departamento competente, a implantação de 
duas lombadas ou travessias elevadas na rua Aleixo Nodari sendo: uma próximo ao n° 37, e outra nas 
proximidades da Igreja Católica, Bairro Imbuial da Roseira. 

Indicação nº 26/2022 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Lazer e Juventude 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar a substituição ou revitalização dos aparelhos na 
Academia ao ar Livre localizada em um canteiro às margens da Rua Marechal Eduardo Gomes (em 
frente à Escola Municipal Jovino do Rosário) na Vila Maria do Rosário, Bairro Palmital. 

Indicação nº 27/2022 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Lazer e Juventude 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar as seguintes manutenções na quadra futebol de areia, 
localizada na Rua Antônio Silva na Vila Maria do Rosário, bairro Palmital: Troca ou revitalização das 
telas do alambrado; Recorte das bordas da quadra (parte destinada para jogos); Adição de areia e 
Implantação de quatro postes com luminárias (refletores) na referida quadra. 

Indicação nº 28/2022 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria verificar, junto ao departamento competente, se estão corretas as 
pinturas da sinalização horizontal em toda a extensão da PR 802 quanto à proibição do sentido de 
tráfego. 

Indicação nº 29/2022 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar a implantação de duas coberturas, bem como a 
construção de calçada no ponto de ônibus localizado na Rua Presidente Farias em frente ao n° 5504 
(do outro lado da rua). 

Indicação nº 30/2022 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Lazer e Juventude 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar a implantação de um novo playground ou a revitalização 
do existente, o qual está localizado na Praça Ivo Hugo Schneider no Jardim Palmares. 

Indicação nº 31/2022 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Assunto: estudos que visem, em parceria com o Município de Bocaiúva do Sul, a substituição 
de uma ponte de madeira, localizada sob o rio Capivari divisa com Bocaiúva do Sul, a qual interliga a 
Rua Virginio Arcie - Colombo com a Estrada do Lago - Bocaiúva do Sul. 



Indicação nº 32/2022 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudo para implantação de uma lombada (redutor de velocidade) na rua Virginia Betinardi 
Dalprá entre os números 135 e 171. Bairro São Gabriel 

Indicação nº 33/2022 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Companhia de Habitação do Paraná (COHAPAR) 
Assunto: Solicita-se por intermédio deste, agilidade por parte da (COHAPAR) companhia de Habitação 
do Paraná, no que se diz respeito à emissão dos títulos de propriedade 01 (um)lote determinado à, da 
ASSOCIAÇAO DE MORADORES, neste momento, feito permuta entre as partes com Mitra da 
Arquidiocese de Curitiba - CNPJ:76.648.500/082-61. Capela Nossa Senhora Aparecida, lote 02, quadra 
31 - pelo lote 01 na quadra 31, no loteamento Vila Zumbi dos Palmares. 

Indicação nº 34/2022 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Companhia de Habitação do Paraná (COHAPAR) 
Assunto: Solicita-se por intermédio deste, agilidade por parte da (COHAPAR), Companhia de 
Habitação do Paraná, no que se diz respeito à emissão dos títulos de propriedade dos lotes destinados 
ao município de Colombo - Quadra 31 L03 - Quadra 31 L04, quadra Q8 L01, loteamento Vila Zumbi dos 
Palmares. 

Indicação nº 35/2022 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar implantações de lombadas ou travessias elevadas na Rua 
Renato Soares de Almeida, localizada no Bairro Canguiri, sendo: Uma na quadra entre as ruas Paulo de 
Andrade e Florindo Berlesi; uma entre as ruas Florindo Berlesi e Ana Haro Pucci e uma entre as ruas 
Ana Haro Pucci e Luiz Berlesi. 

 

 

 

 

 
 
 

Colombo, 14 de fevereiro de 2022. 
 

 

VAGNER BRANDÃO 
Presidente 


